
번호 설문답안

01 일과 연관성이 멀다

02 좋은 프로그램이다 불편한 점이 하나도 없다

03 만족합니다

04 특별한 불편감은 없었습니다 

05 좋았습니다. 수고하십시오.

06
내가 하는 업무와 관련이 없는게 너무 많아요 
국가자격시험 볼꺼 아닌데 너무 어려워요

07 삽입된 음향을 잔잔한 걸로 바꿔주시면 좋겠어요. 너무 시끄러워서..^^

08 첫 교육을 시작할때 화면이 잘 열리지 않아서 불편했습니다.

09 나의 일과 관계없는 내용이 많다.그렇지만 알고있으면 유익한 점도있다

10 산업계통에 일을 하지 않아서 전체적으로 내용이 어려웠던 것 같습니다.

11 전화 종용보다는 문자로 부탁드립니다

12 학습기간이 짧아 충실히 수업하기에는 시간이 부족하였다.

13 넘 어려워^^

14
교육내용이 병원종사에겐 많이 어렵고 생소한 기계, 설비, 전기 등과 같은 분야가 있습니다.
가능하다면, 이런 부분이 반영되면 좋겠습니다.

15 실제인물강의 필요합니다

16 의료인들에게는 별 도움이 되지 못한 내용들임

17 단어가 어려워요

18 내용이 간호사가 알기에는 너무 전문적이 내용이다

번호 설문답안

01 감염 관리 분야에 대해 알고 싶습니다.

02 안전 교육은 반복이 필요합니다

03 리더쉽 과정이 개설되었으면.....

04 개인정보교육

05 병원물품구입 및 관리에 대한강좌를 희망합니다.

06 전기안전문제관련 공부를 더 원합니다

07 인증 심화과정...그리고...전산관련...

08 최신 심폐소생술

09 프리젠테이션 활용

10 컴퓨터(엑셀,ppt등 )

11 개인소양을 위한 과목

12 파워포인트 활용

13
화재 예방및 대피에 관한.. 
심폐소생술의 실질적인 내용

14 간호파트

15 사무직 관련 교육

16 양심교육

17 상처관리

설문 내용: 학습 시 불편했던 점과 교육기관에 바라는 점이 있으시면 적어주십시오.

설문 내용:향후 개설되었으면 하는 교육과정이 있으시면 적어주십시오.

건의사항


